ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ:_____________________________________       

                                          

                          

1. Συμπληρώνω τον πίνακα.

	Μέτρα
	Δεκατόμετρα
	Εκατοστόμετρα
	Χιλιοστόμετρα

	3,7
	
	
	

	
	456
	
	

	
	
	180,4
	

	
	
	
	43.900


2. Συμπληρώνω τα κενά.

· 5,6 χμ. = …………………. μ. = …………………… δεκ.

· δυόμιση μέτρα = ……………………… μ. = ……………………….. εκ.

· οκτακόσια τριάντα εκατοστόμετρα = ……………………….. δεκ.

· 5.670 εκ. = ……………………. μ. = ………………………. χιλ.
· 24 δεκ. = ……………………… μ. = ………………………. εκ.

3. Συμπληρώνω με την κατάλληλη μονάδα μέτρησης.

· Το μήκος του καραβιού είναι 88 ……………………………….
· Το ύψος του βουνού είναι περίπου 1,9 ……………………………….

· Το ύψος του μπουκαλιού είναι 30 ………………………………….

· Το μήκος του θρανίου είναι 2,5 ……………………………………..

4. Μετρώ με το χάρακά μου και βρίσκω το συνολικό μήκος της γραμμής.
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ΑΠΑΝΤΗΣΗ: ……………………………………………………………………………………………………………..

5. Γράφω τα μήκη με όσους τρόπους μπορώ, όπως στο παράδειγμα.

· 1,23 μ. = 12,3 δεκ. = 123 εκ. = 1230 χιλ.=
               = 1 μέτρο 2 δέκατα και 3 εκατοστά

· 0,8 μ. = ………….. δεκ. = ………….. εκ. = …………….. χιλ.=

               = …………………………………………………………………………………………….
· 4,5 δεκ. = ………….. μ. = ………….. εκ. = …………….. χιλ.=

               = …………………………………………………………………………………………….
· 670 εκ. = ………….. μ. = ………….. δεκ. = …………….. χιλ.=

               = …………………………………………………………………………………………….

· 18.900 χιλ. = ………….. μ. = ………….. δεκ. = …………….. εκ.=

               = …………………………………………………………………………………………….
6. Μετρώ με το χάρακά μου το μήκος κάθε ευθύγραμμου τμήματος.




Στη συνέχεια τα βάζω στη σειρά από το μικρότερο στο μεγαλύτερο.

………..…… < ……..……… < ……………… < ………………. < …………………

7. Ένα γήπεδο ποδοσφαίρου έχει μήκος 0,108 χιλιόμετρα και πλάτος 450 δεκατόμετρα. Πόσο μεγαλύτερο είναι το μήκος του από το πλάτος;
(Να εκφράσεις τα μήκη σε μέτρα. Άρα θα πρέπει να μετατρέψεις τα χιλιόμετρα και τα δεκατόμετρα σε μέτρα.)


ΛΥΣΗ

ΑΠΑΝΤΗΣΗ:
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